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ELŐTERJESZTÉS 
a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatalnál rendkívüli igazgatási szünet 

elrendeléséről 
 

 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. tv. (továbbiakban: Kttv.) 232. § (3) 

bekezdése szerint a képviselőtestület (megyei önkormányzat közgyűlése) - a Kormány 

ajánlásának figyelembevételével - a rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendelhet 

el. Az ilyen módon kiadott rendes szabadság nem haladhatja meg a köztisztviselő adott évre 

megállapított alapszabadságának a háromötödét. 

A közszolgálati tisztviselők munka- és pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati 

tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről 

szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdése a nyári igazgatási szünetet öt 

egybefüggő naptári hétben - amely augusztus 20. napját közvetlenül követő vasárnapig tart - 

határozza meg. A téli igazgatási szünetet pedig télen két egybefüggő naptári hétben határozza 

meg, amely január 1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart. A rendelet rögzíti, hogy az 

államigazgatási szerv hivatali szervezetének vezetője az igazgatási szünet alatt a szabadságot 

úgy adja ki, hogy biztosítsa a hivatalban a zavartalan ügymenetet és feladatellátást. A 

Kormány a Kttv. hivatkozott bekezdése alapján a helyi önkormányzat képviselőtestülete 

számára ajánlja igazgatási szünet elrendelése esetén a rendeletben foglaltak 

figyelembevételét. 

 

A Somogy Megyei Önkormányzati Hivatalnál fentiek szerinti úgynevezett rendes igazgatási 

szünet elrendelésére évek óta nem került sor tekintettel arra, hogy a megyei önkormányzat 

feladatai olyan módon változtak meg (projektmenedzsmenti teendők ellátása, pályázatok 

határidőre történő beadása, a nyertes pályázatok megvalósítása során kialakuló rövid 

határidők teljesítése, stb.), amely körülmény nem teszi lehetővé a hivatali munka akár csak 

egy hétre történő teljes leállítását. A kollégák szabadságolását rugalmasan, a feladatok 

ellátásához igazodva oldjuk meg. 

 

Jelenleg azonban a gazdasági körülmények változása okán olyan helyzet alakult ki, hogy a 

közüzemi költségek megfizetése jóval nehezebb a téli időszakban a hivatal számára, mint az 

év egyéb időszakában. Erre tekintettel - igazodva a kormányzati igazgatási szünet 

elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti 

szabályokról szóló 369/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet rendelkezéseihez - javasolom, hogy a 

T. Közgyűlés a 2022. decemberi-januári időszakban 2022. december 19. (hétfő) napjától 

2023. január 6. (péntek) napjáig 14 munkanap rendkívüli téli igazgatási szünetet rendeljen el a 

költségtakarékosság érdekében a megyei önkormányzati hivatal dolgozói vonatkozásában. A 

téli rendkívüli igazgatási szünet ideje alatt az esedékessége évében valamennyi köztisztviselő 

és munkavállaló esetén a ki nem adott szabadság teljes egészének kiadására fogunk törekedni.  
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Az igazgatási szünet ideje alatt a hivatalban fizikailag munkavégzés nem lesz, az épületet 

bezárjuk. A sürgős, halasztást nem tűrő ügyeket ellátó hivatali kollégákat kijelölöm, ők 

otthonukból történő munkavégzéssel látják el ezeket a feladatokat.  

 

Kérem a Közgyűlést, hogy az előzőek alapján a rendkívüli igazgatási szünet időtartamát 

meghatározni szíveskedjen. 

 

Határozati javaslat: 

 

1./ A Somogy Megyei Közgyűlés a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatalnál 

költségtakarékossági okokból 2022. december 19. (hétfő) napjától 2023. január 6. 

(péntek) napjáig tartó rendkívüli téli igazgatási szünetet rendel el.  

 

2./ A közgyűlés felkéri Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyzőt, hogy az igazgatási szünetek alatt 

biztosítsa a halaszthatatlan ügyekben történő zökkenőmentes feladatellátást. 

 

 Felelős:  Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző 

 Határidő:  értelem szerint 

 

 

Kaposvár, 2022. október 6. 

 

 Dr. Sárhegyi Judit 

 

 

Az előterjesztést készítette: 

 

Dr. Skrinyár Judit 

megyei aljegyző 

 

 

 

 

 


